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JUNTA DIRECTIVA 

 

ACTA N°  002 

Ciudad :   Pácora Caldas. 

Sede    Casa Fundación Beato Esteban Maya Gutiérrez 

Dirección   Carrera 3 # 5 -35 Parque Principal 

Fecha     26 de septiembre de 2016   

  

Agenda 

1. Verificación de Asistencia 

2. Aprobación del acta de Constitución de la Fundación 

3. Nombramiento de Tesorero y su suplente 

4. Nombramiento del Secretario General y su suplente 

5. Nombramiento del Contador 

6. Designación de responsables de tareas de la Fundación 

7. Proposiciones y Varios 

 

1. Verificación de Asistencia. 

La Reunión se realizó de manera virtual y estuvieron presentes todos los miembros de Junta  

2. Aprobación del acta de Constitución de la Fundación, 

El acta fue aprobada por Unanimidad de los miembros asistentes. 

3. Nombramiento de Tesorero y su suplente 

Fue nombrados Tesorero el Sr Jorge Iván Pérez  del Grupo de Pacoreños de Risaralda y como 

suplente el Sr Francisco Muñoz del Grupo del Valle 

4. Nombramiento del Secretario General y su suplente 

Fueron nombrados Tesorero el Sr Rafael Betancurt del Grupo de Pácora y como suplente la 

Señora Amparo Montoya del Grupo de Pácora 

5. Nombramiento del Contador 

Fue nombrada la Contadora Ángela María Carmona Gutiérrez  

6. Designación de responsables de tareas de la Fundación 

Fueron propuestos y aprobados las siguientes responsabilidades 

 Equipo Humano para Divulgación: Representantes de Antioquia, y los del Exterior. 

 Equipo Humano para elaborar la Agenda Religiosa, quedo a cargo de los 

Representantes Arquidiócesis  y Pácora 
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 Equipo Humano para elaborar la Agenda Cultural y Turística, quedo a cargo 

Representante Pacora y el de Caldas, por paisaje cultural cafetero, ruta de arriería, 

17 municipio turísticos). 

 Equipo Humano Programas y Proyectos de Asistencia Social, quedo a cargo 

Representantes Risaralda y de Pacora.    

 Diseñar y desarrollar  mecanismos de financiación y co-financiación, quedo a cargo 

Representantes de Cundinamarca y Valle 

 Equipo Humano para Planear, la remodelación y adecuación arquitectónica de la 

sede y museo religioso, quedo a cargo Representantes de Cundinamarca y  Valle.   

 

7. Proposiciones 

El presidente dijo que las estrategias para realizar los proyectos se deben tomar como lluvia de ideas 

que cada  responsable plantea y que entre todos les damos forma, que ser miembros de Junta 

Directiva, no se nos debe convertir en una obligación jarta, mas bien debe ser un hobby, no 

podemos hacer todo a la vez, cuando tengamos un diagnostico nos enfocamos en dos  o tres cosas. 

Por ejemplo, se tiene sobre la mesa los proyectos para la fábrica de conservas de verduras y frutas y 

la fábrica de arepas,  que se requiere con urgencia hacer contacto con Universidades donde tengan 

la carrera de mercadeo, economía, administración de empresas, ingeniería de alimentos para que 

los estudiantes nos elaboren  el anteproyecto, la Fundación podría hacerse cargo de la manutención 

del o de los estudiantes en su trabajo de campo en esta hermosa ciudad. 

El presidente informo que la logística de la Misa Campal de las XX fiestas del agua estará a cargo de 

la Fundación, que debemos tener en cuenta la música que se propone que a las  10:50 salgamos en 

procesión de la iglesia al altar, llevando la primera custodia que trajeron a Pacora y  la imagen del 

Beato, esta misa estará presidido por Monseñor Tulio Duque, seguido por los sacerdotes pacoreños 

que pudieron atender nuestra invitación,  debemos tener en cuenta las Palabras a la comunidad 

Pacoreña, recolección de la ofrenda, acompañamiento a la comunión, y desfile hacia la Sede Museo 

con la  Custodia y  la Imagen. También informo sobre la conferencia que dictara el padre Luis María 

Aldana de la Orden Hospitalaria San Juan de Dios el sábado 15 a las 5:30 en la Iglesia y que la misa 

de las 6:30 también será concelebrada por Monseñor Tulio Duque Gutiérrez con los sacerdotes 

pacoreños, la intención de la misa será por los sacerdotes pacoreños o con afectos por Pácora 

fallecidos entre ellos el padre Salvador Osorio, también por los religiosos y religiosas pacoreños 

fallecidos. 

Siendo las 9 de la noche se dio por terminada la reunión 

 



 

www.fundacionbeatoestebanmaya.com 
fundacionbeatoestebanmaya@gmail.com 

Sede: Casa de Obras Sociales Martinita Ángel – Parque de Bolívar, Costado Oriental 
Pácora Caldas, Colombia.  Celular 3508251382 

 

 

 

 

JOSE ANCIZAR JIMENEZ GUTIERREZ 

Presidente 

 

 

RAFAEL BETANCUR GOMEZ 

Secretario  

 


